



~名古屋市港区に新設の大型商業施設に、県内初の直営店~

# 『Snow Peak ららぽーと名古屋みなとアクルス』 2018年9月28日(金)オープン!





「三井ショッピングパーク ららぽーと名古屋みなとアクルス | 外観 (イメージ)

## 東海3県初進出となる大型商業施設 「三井ショッピングパーク ららぽーと名古屋みなとアクルス」に出店!

株式会社スノーピーク(代表取締役社長 山井太、本社 新潟県三条市 証券コード7816)は、2018年9月28日(金)に開業する「三井ショッピングパーク ららぽーと名古屋みなとアクルス」(愛知県名古屋市)に県内初となる直営店「Snow Peak ららぽーと名古屋みなとアクルス」をオープンします。

「HOME → TENT」をコンセプトに、オートキャンプ用品はもちろんのこと、アパレルアイテムも豊富に取り揃え、スノーピークが追求する「自然指向のライフスタイル」を提案していく店舗として、今後準備を進めてまいります。

### 【店舗概要】

店舗名:Snow Peak ららぽーと名古屋みなとアクルス

住所:愛知県名古屋市港区港明二丁目3番2号

面積:299.23㎡(90.51坪)

オープン:2018年9月28日(金)

### 【施設概要】

名称:三井ショッピングパークららぽーと名古屋みなとアクルス

敷地面積:約83,200m2(約25,150坪)

オフィシャルサイト: https://mitsui-shopping-park.com/lalaport/minatoaguls/







#### 株式会社 スノーピーク

1958年、"ものづくりのまち"新潟県三条市にて創業。2018年に60周年を迎えた日本のアウトドアメーカー。 「自らもユーザーである」という創業以来の原点に基づき、自然指向のライフスタイルを提案し実現することをミッションとして掲げる。大自然の懐に建つ約5万坪のHeadquartersは誰でも利用できるキャンプ場、社屋、直営店がある。 コーポレートメッセージは「人生に、野遊びを。」

**このリリースに関するお問い合わせ**:株式会社スノーピーク メディアプロモーション課 担当:小林 〒955-0147 新潟県三条市中野原456番地 Tel. 0256-46-5858 / Fax. 0256-46-5860 / E-mail: <u>pr@snowpeak.co.jp</u> http://www.snowpeak.co.jp/